1ERES GEOMETRIE  PLANE feuille 41

Dans un triangle aplati, on considére les poinis D), E, F et (7 définis respeciivement par :

©3DB+7DC =10

@ E est le milieu de [AC]

&) SFB+FA=0

@ 7 est le symétrique de E par rapport & A

On souhaite démontrer que les droites (ED) et (FG) sont paralléles.
1. En utilisant 'outil vectoriel

3 3
(a) Justifier que C"_D) = ECE‘} puis que AF = i g:
(b) Exprimer, en utilisant la relation de Chasles, le vecteur FG en fonction de ..'-13 et AC.
3 1
(c) Montrer de la méme fagon que ED = EA§+ —AC.
3

(d) Conclure.

2. En utilisant un repére du plan
(a) Déterminer les coordonnées des points A, B, ', E et & dans le repére (4; ﬁﬁ}
(

b) En exploitant les données () et (3), caleuler les coordonnées des points D et F.

(¢) Etablir les équations cartésiennes des droites (ED) et (FG).
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